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 EMBED Equation.3  [image: image2.wmf]ΕΞΙΣΩΣΕΙΣ 2ου  ΒΑΘΜΟΥ:ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
Α) ΕΠΙΛΥΣΗ ΜΕ ΑΝΑΛΥΣΗ ΣΕ ΓΙΝΟΜΕΝΟ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ

1) Εξισώσεις της μορφής Α(Χ)Β(Χ)=0

  Μεθοδολογία: Χρησιμοποιώ την ιδιότητα α∙β=0 τότε α=0 ή β=0

α)  (x-4) (x+21)=0    β) (2x- 6) (3x+12)=0    γ) (x-1)(x+2)(x-3)=0   δ)2x(x+3)=0
2)Εξισώσεις της μορφής αχ2+βχ=0 ,α#0

   Μεθοδολογία: i)μεταφέρω όλους τους όρους στο 1ο μέλος

                        ii)χρησιμοποιώ κοινό παράγοντα και δημιουργώ γινόμενο Α(X)B(X)=0

                        iii)χρησιμοποιώ την ιδιότητα αβ=0 τότε α=0 ή β=0

  α)y2+7y=0      (0,-7)       β) 3ω2+9ω=0    ( 0,-3)         γ)-5x2-20x=0   (0,-4) 

  δ)  t2=6t    (0,6)          ε)3x2-7x=2x2-5x  (0,2)          στ)  -x2+12x=9x-2x2      (0,-3)                 ζ) 3(x2+2)=6-8x             (0,-8/3)     η) x2=x/7    (1/7,0)
3)Εξισώσεις της μορφής αx2+γ=0,α#0

  Μεθοδολογία:1ος τρόπος: i)διαφορά τετραγώνων: (α-β)2=(α-β)(α+β)
                                     ii) χρησιμοποιώ την ιδιότητα αβ=0 τότε α=0 ή β=0
                      2ος  τρόπος: φέρνω την εξίσωση στη μορφή χ2=α. Αν α>0  τότε
x=
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 ή x=-
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,αν α<0  αδύνατη.

α) 7x2-28=0   (±2)     β)x2+4=0  (αδύνατη)      γ)5(x-2)2=20  (4,0)   δ) (x-3)2=25  (8,-2)
ε) x2-3=0  (±
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)       στ)x2-12=6-x2  (±3)         ζ)  25 ω2-16=0  (ω=±4/5)  

η) 2x2+18=0 (αδύνατη)       θ) 5x2-3=3x2+5    (±2)         ι)(x-3)2/2=8    (7,-1)                                 κ)4-4x2=0    (±1)
4)Εξισώσεις της μορφής αx2+βx+γ=0 ,α#0

   Αν το πρώτο μέλος γίνεται τέλειο τετράγωνο τότε σύμφωνα με το ανάπτυγμα 
   α2+2αβ+β2=(α+β)2  θα έχω την εξίσωση  (λχ+μ)2=0  τότε  λχ+μ=0, διπλή λύση.

α)4x2+4x+1=0    (-1/2)             β)9x2-12x+4=0    (2/3)            γ)ω2=10ω-25    (5)
  δ)x2=12x-36     (6)     ε)  25x2+20x+4=0     (-2/5)          στ )2x2-x=x2+3x-4     (2)                                          ζ) x(x+21)=7(x-7)    (-7)         η)9x3-6x2+x=0    (0,1/3 διπλή)  
Β)Επίλυση αχ2+αχ+8=0 με τύπο:Βρίσκω πρώτα τα α,β,γ, ελέγχω  το Δ=β2-4αγ
α)x2+3x-4=0    (1,-4)    β) 3x2+2x-4=3x-7   (αδύνατη)        γ) x2+4x+5=0   (αδύνατη)
δ) x2/6-2x/3=3x-10/4    (5/2,0)   ε) 7χ2+28χ+28=0   (-2 διπλή)    στ)3χ2-χ-2=0   (-2/3,1)
 ζ)4x2-6x+5=4-5x2       (1/3 διπλή)           η) (χ-1)(χ-2)=2χ2+4  (-1,-2)
Γ)Σύνθετα θέματα:Κ.Π,ταυτότητες,όλα στο 1ο μέλος ,πράξεις,αναγωγή ομοίων όρων.

α)3x3-2x2-12x+8=0          (2/3,±2)     β)x2(x-2)+4x(x-2)+4(x-2)=0   (2,-2διπλή)
γ)x2(x-1)-5x(1-x)+6x-6=0   (1,-3,-2)       δ)(2-x)2-(x-1)(x+1)=(x+3)2-6x   (-2διπλή)
ε)(3x+2)2+(x-2)(x-3)=6-4(x-1)2  (αδύνατη)      στ)(χ-1)((χ-2)=2χ2+4    (-1,-2)

η)x3+9x=4x2+36 (4)
Δ)Παραγοντοποίηση τριωνύμου:αχ2+βχ+γ=α(χ-ρ1)(χ-ρ2) , ρ1,ρ2 οι λύσεις 

Να παραγοντοποιηθούν τα τριώνυμα:

α) x2+2x-15        [ (x-3)(x+5/2) ]     β) -6x2+7x+3    [-6(x+1/3)(x-3/2)]  
γ) 5x2-2x-3  [5(x-1)(x+3/5)]     δ)2x3+7x2-4x     [2x(x+4)(x-1/2)]
Ε)Απλοποίηση ρητών παραστάσεων:                                                                               πρώτα παραγοντοποιώ τα τριώνυμα   αχ2+βχ+γ= α(χ-ρ1)(χ-ρ2) , ρ1,ρ2 οι λύσεις

α)  2x2-3x-9/4x2-9      β)  3x2+8x+4/9x2+6x   γ)3x2+5x-2/x2+4x+4

δ)2x2-9x-5/4x2+4x+1
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ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ   ΑΣΚΗΣΕΙΣ     
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 να γίνουν  οι πράξεις στα πολυώνυμα [image: image9.wmf](
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 και  vα υπολογίσετε :α)   Α(χ)-Β(χ)    και  β)    Α (χ) Β(Χ)                           2.Δίνεται το πολυώνυμο   P(x)=(x+2)2 +(x-1)2 -5(2x+3)
α) Nα αποδείξετε ότι P(x)=2x2 -8x-10 β) Να λύσετε και να παραγοντοποιήσετε το P(x).

3.Να δείξετε ότι  (x-2)2- 5(x-1)(χ+1)  +(2χ+1)2 =10
	(1) 4.Στο διπλανό σχήμα είναι 
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Δ90,  ΑΒ12 cm ,  ΔΕ=4 cm

===


α) Να αποδείξετε ότι τα τρίγωνα ΑΒΓ και ΔΕΓ 
είναι όμοια.

β) Να βρείτε το λόγο ομοιότητάς τους.
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	5.Στο ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ(ΑΒ=ΑΓ) προεκτείνουμε τη βάση ΒΓ, ώστε ΒΔ=ΓΕ. 

α) Να δείξετε ότι τα τρίγωνα ΑΒΔ  και ΑΓΕ 
είναι ίσα.


β) Αν ΔΚ[image: image13.wmf]^

ΑΒ και ΕΛ[image: image14.wmf]^

ΑΓ, να δείξετε ότι 
ΔΚ=ΕΛ.


Να δικαιολογήσετε τις απαντήσεις σας.
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6.Να βρείτε τα αναπτύγματα:  (2φ-ω)2    ii)  (3x+5)(3x-5)    iii)(2α +1)3-(1-2 α)3   iv)(2x+2)2
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